

## СОБЫТИЕ

# Вместе с чемпионами

В ГОСТЯХ У ВОСПИТАННИКОВ ДМИТРОВСКОГО ДЕТСКОГО ДОМА-ИНТЕРНАТА ДЛЯ ДЕТЕЙ С ФИЗИЧЕСКИМИ НЕДОСТАТКАМИ «ВОЗРОЖДЕНИЕ» ПОБЫВАЛИ ОЛИМПИЙЦЫ

ОЛГА СОКОЛОВА

Олимпийские чемпионы и титулованные спортсмены России впервые стали гостями интерната. Ребята ждали их с нетерпением, ведь в «Возрождении» все без исключения дружат со спортом, причём некоторые настолько серьёзно, что уже вошли в состав сборной России в некоторых видах спорта и успешно выступают на европейских и международных соревнованиях.

– Наш интернат три года подряд становится лучшим в области по спортивной работе с детьми и входит в десятку лучших в России, – рассказала Н. В. Игнатович, директор детского дома-интерната «Возрождение».

Надежда Владимировна рассказала и о том, как воспитанники занимаются теннисом на колясках, лёгкой атлетикой, горными лыжами, настольным теннисом, шахматами, шашками. Ещё они не прочь погонять мяч на футбольной площадке, поиграть в волейбол и баскетбол.

– А ещё мы все осваиваем игру – бочча, – добавила Надежда Владимировна. – Это интересная игра, причём уже включённая в программу Паралимпийских игр.

Боччо – как бы симбиоз кёрлинга и бильярда (кстати, его воспитанники тоже обожают). Причём в боччо могут играть даже детишки с тяжёлыми формами заболеваний опорно-двигательного аппарата, практически полностью парализованные! Играют – и делают успехи!

Воспитанники интерната будут защищать честь России по боччо, горным лыжам, теннису на колясках на Паралимпийских Играх в Сочи и Рио-де-Жанейро.

– Спорт помогает детям социально адаптироваться, чувствовать себя лучше физически, морально, – отметила Т. С.



Машкова, учитель физкультуры. – Спорт помогает им поверить в себя, в то, что они могут прыгнуть, пробежать, попасть мячом в сетку и даже стать паралимпийцами.

Понятно, почему все 107 воспитанников интерната поглядывали в окна: едут ли гости? И вот они приехали. Ребята, собравшись в актовом зале, радостными аплодисментами встречали спортсменов, среди которых были двукратная олимпийская чемпионка по биатлону Анфиса Резцова, трехкратная олимпийская чемпионка в синхронном плавании Наталья Ищенко, горнолыжник Александр Андриенко и Ирина Видрашко, выступающая в фехтовании на колясках, и другие спортсмены.

Вначале встречи Н. В. Игнатович рассказала гостям об интернате, детях, которые здесь воспитываются, после чего Наталья Малахова, представительница Министерства спорта Российской Федерации сердечно приветствовала ребят и коллектив интерната, пожелав юным спортсменам непременно стать паралимпийцами и всегда дружить со спортом.

Этого же желали ребятам и Анфиса Резцова, и Наталья Ищенко: «Пусть у вас всегда будет высокая цель, и смело идите к ней, победа непременно будет!»

– Я передаю вам привет от всех российских паралимпийцев, – сказала Ирина Видрашко. – будьте целеустремлёнными, чтобы мечты сбывались. И помните: инвалидность – это не повод отказаться от мечты, а повод научиться, стать добрее, лучше, добиться цели.

От Министерства спорта интернату были вручены подарки – различный спортивный инвентарь.

После небольшого «научного шоу», авторы которого показали весёлые и занимательные номера, связанные с использованием законов физики, химии (например, с замораживанием в жидком азоте розы), ребята смогли пообщаться со спортсменами и спросить: что им больше всего запомнилось на последних Олимпиадах и... могут ли они кушать вкусное и сладкое? Кстати, для чаепития были испечены очень вкусные пирожки, кушали их все с большим удовольствием.

Также состоялся урок физкультуры, во время которого дети и спортсмены весело общались и играли в настольный теннис, боччо и гоняли мяч по игровой площадке. А после запуска небесных фонариков и посадки дерева дружбы гости уехали в Москву. И пообещали, что непременно придут в гости опять, причём, совсем скоро.

## НОВОСТИ

В Правительстве Московской области прошло совещание по вопросу развития хоккея в регионе. В его рамках состоялась внеочередная Конференция Федерации хоккея Московской области, в ходе которой единогласным решением Президентом Федерации хоккея Московской области избран Заслуженный мастер спорта, олимпийский чемпион и многократный чемпион мира В. Каменский.

Затем в своём выступлении Министр физической культуры, спорта, туризма и работы с молодёжью Московской области А. Галлямов обратил внимание на основные вопросы, которые необходимо совместно решать Федерации и министерству: проведение чемпионата Московской области среди ДЮСШ и СДЮСШОР; проведение соревнований по любительскому хоккею; развитие инфраструктуры (строительство новых катков, открытие СДЮСШОР и ДЮСШ).

Один из лидеров сборной России по санному спорту, участник четырёх Олимпийских игр дмитровчанин Виктор Кнейб полностью восстановился после тяжёлой травмы, полученной 21 февраля во время официальной тренировки чемпионата Европы в Парамонове. Об этом спортсмен сообщил portalу «Сборная России-2014»:

«21 августа истекло ровно полгода с тех пор, как я получил травму. Именно такой период времени врачи настоятельно рекомендовали мне выдержать и, соответственно, не тренироваться со сборной. 3 сентября я в очередной раз прошёл углубленное медицинское обследование и получил полный допуск к тренировкам. Теперь всё в порядке!»

К сборной команде Виктор Кнейб присоединится уже на следующем учебно-тренировочном сборе, который начнётся 1 октября в норвежском Лилехаммере.

«Там у нас будет ледовая подготовка, и очень важно, что на столь значимом этапе подготовки я буду работать вместе со всеми. Ну, а затем нас ждёт долгожданный сбор на сочинской трассе. Точные его сроки пока неизвестны – всё зависит от того, когда будет готова трасса, – сказал Виктор Кнейб. – Очень хочется опробовать её. В прошлом зимнем сезоне Федерация санного спорта России смогла договориться, чтобы нас с Альбертом Демченко туда пустили. Это стоило всем больших трудов, но в итоге мы с огромным интересом осмотрели трассу. Потом, в марте, в Сочи прошёл чемпионат России – но уже без меня. Теперь, конечно же, хочется её проверить».

Состоялось консультативное совещание рабочей группы профильного комитета Московской областной думы по вопросам науки, образования, культуры, спорта и делам молодёжи с привлечением специалистов в области развития и эксплуатации инфраструктуры физической культуры и спорта.

В ходе совещания обсуждались важнейшие вопросы перспектив развития спортивной инфраструктуры Московской области, в частности острой необходимости строительства быстровозводимых спортивных сооружений в целях эффективного развития массового спорта в городах и сельских населённых пунктах, доступности объектов спорта для всех категорий граждан.

Участники совещания обсудили предложения по оснащению детско-юношеской спортивно-игровой инфраструктуры по месту жительства и учёбы, развитию сети плоскостных объектов спорта при образовательных учреждениях, в том числе межшкольных физкультурно-спортивных сооружений, социальной ответственности и участия бизнеса в развитии массового спорта.



Фото автора.